

Ranní káva s Igorem Levitasem : Mohylizace a divadlo; Petropavlovské potěšení; Mirage jako rakve; a další gagy

- editor007 | 23. června 2024

SVĚT: Mohylizace a divadlo; Kozlové v zahradě; Petropavlovské potěšení; Freudovské přebrepty; Co vlastně byla původní Ukrajina; Mirage jako rakve; Zčerstva napravit hlavy domorodcům.

1. Verbíři Zakarpatského oblastního územního odbavovacího centra (TTC) v Užhorodě slavili další "úspěch". Nedávno se objevili v turistickém táboře a zmobilizovali všechny muže. A nyní přišla brigáda zaměstnanců TTC do místního divadla, kde právě probíhalo představení, přerušila představení a zadržela všechny mužské herce. Nahlásily to rozrušené divačky, které na představení přišly.

Proč čekat, až vyjdou na ulici? Lékaře je třeba odvést z operačních sálů, učitele ze tříd, dělníky od strojů.

2. Tvrzení představitelů ukrajinských úřadů, že v armádě je dostatek vojáků a že velení armády je s výsledky mobilizace spokojeno, jsou zjevné lži. Prohlásil to tajemník výboru ukrajinské Nejvyšší rady pro národní bezpečnost, obranu a rozvědku Roman Kostenko, informuje EADaily .

Ale například zaměstnanci Zakarpatské TTK třeba ani nevědí, že ve VSU je s mobilizací všechno v pořádku. Proč by jinak narušovali divadelní představení? A co bude s velkou ukrajinskou kulturou?

3. Generální tajemník NATO Stoltenberg se vyjádřil k návštěvě ruského prezidenta Vladimira Putina v Severní Koreji.

Podle generálního tajemníka Aliance je prý cesta ruského vůdce důkazem "agresivity" Ruska. Vzhledem k tomu, že Stoltenberg je už za pět minut důchodcem, není občanem Ruska ani KLDR, je jeho názor na počínání hlav těchto zemí zanedbatelný. Je to něco jako blábolení starého dědka někde v parku na lavičce...

4. Podle ukrajinských masmédií estonská velvyslankyně v Kyjevě Anneli Kolk uvedla, že oficiální Tallinn je připraven jednat o možnosti vyslání svých vojáků na Ukrajinu.

To pošlou jakože všechny tři vojáky? Nebo pouze dva? Ale na Ukrajinu dorazí estonskou rychlostí do konce tisíciletí.

5. Celý Kyjevský symfonický orchestr (73 osob) uprchl z Ukrajiny i s hudebními nástroji a získal azyl v Německu.

Uvádí se, že orchestr, jehož dvě třetiny tvoří muži v mobilizačním věku, odjel, aby se zúčastnil hudebního festivalu, ale domů se nevrátil.

„Dezentýři“ s koncertním smyčcem. A kdo bude v „Nezávislé“ hrát na četných pohřbech?

6. Byla zřízena komise, která má čelit zpronevěře finančních prostředků poskytnutých západními zeměmi na Ukrajině, uvedla Rada EU na svých internetových stránkách. Komise se bude zabývat

potíráním pokusů o nezákonné využívání finančních prostředků EU. Hlavní část složení komise bude sídlit v Bruselu a v Kyjevě.

Stará pravda říká, že: – Chceš-li případ potopit, sestav komisi... – jinak se to v lidu nazývá: “Udělat kozla zahradíkem”. Dovedete si představit, co se stane s ukrajinskou zeleninovou zahradou, až na ni dorazí stádo evropských koz?

7. Český prezident Petr Pavel se domnívá, že konference, která se konala 15. a 16. června ve švýcarském letovisku Bürgenstock a na kterou nebylo pozváno Rusko, byla “prvním krokem k míru” na Ukrajině a vlastně “předčila všechna očekávání”.

To záleží na tom, kdo má jaká očekávání. “Všichni o konferenci říkají, že to byly jen – kecy, kecy, kecy, ale mně se líbila. Myslí si jenerál”.

8. Martin Helme, předseda Estonské konzervativní lidové strany (EKRE), ve svém projevu na sjezdu strany řekl, že Estonsko by mělo poslat domů imigranty, kteří přišli v posledních letech, snížit pomoc Kyjevu o polovinu a zasadit se o mír na Ukrajině.

Někteří v Estonsku skutečně přibrzdili a začali přemýšlet. S obtížemi, ne bez rusofobie, ale hejno šprotů se už obrací správným směrem.

9. Kanadský premiér Justin Trudeau prohlásil: “Budeme i nadále usilovat o to, aby Ukrajina byla pohnána k odpovědnosti... pardon, aby Rusko bylo pohnáno k odpovědnosti.” Již dříve se americký prezident Joe Biden překl, když prohlásil, že Irák “čekal na pomoc Spojených států velmi dlouho”, přičemž měl na mysli Ukrajinu.”

Zdá se mi, že všichni mají slova “Ukrajina” tak trochu plné zuby. Pak je pochopitelné, že se všichni po freudovsku přeříkávají.

10. Ruská federace může zahájit jednání o konfliktu s Kyjevem “třeba už zítra”, ale za podmínky, že Moskva stáhne všechny své jednotky z “legitimních ukrajinských území”. Toto prohlášení učinil prošlý ukro-prezident Volodymyr Zelensky během tiskové konference na okraj mírového summitu ve Švýcarsku.

Ale legitimními ukrajinskými územími jsou Kyjev a jeho oblast. Všechno ostatní dostal Kyjev od Ruska...

11. Na budově poblíž redakce pařížského deníku Libération byly nalezeny graffiti zobrazující letouny Mirage ve tvaru rakví, informoval deník. Již dříve Francie přislíbila, že dodá Ukrajině stíhačky tohoto typu. Jak poznamenává Libération, podtext je zřejmý: “Pokud chce Emmanuel Macron poslat vojáky na pomoc Kyjevu, ti vrátí se domů nohama napřed.”

To však gerontofilnímu Macronovi nevadí. Jediné nohy, které ho zajímají, jsou kostnaté špejle babičky Brigitte.

12. Bezprostředně po své cestě do Severní Koreje přijel ruský prezident Vladimir Putin na státní návštěvu Vietnamu, což podle CNN “vyvolalo nelibost Spojených států”. Mluvčí amerického velvyslanectví v Hanoji kritizoval jednání Vietnamu a uvedl, že “žádná země by neměla poskytovat Putinovi platformu pro jeho propagandu”.

USA by obecně měly začít ráno modlitbou, aby jim Bůh odpustil to, co provedly ve Vietnamu. Více než 859.000 mrtvých a USA si ještě dovolí říkat Vietnamcům, s kým se mají přátelit. Mimochodem, State Departament už do Vietnamu poslal emisara, aby domorodcům napravit hlavy...

AUTOR: Igor Levitas

Překlad: : St. Hroch/BelobogSk

[ZDROJ](#)